

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских**  
**наук кафедры челюстно-лицевой хирургии имени академика**  
**Н.Н. Бажанова Института стоматологии**  
**имени Е.В. Боровского**  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова**  
**Минздрава России (Сеченовский университет)**  
**Потрясовой Александры Михайловны**  
**«Оптимизация методов диагностики и лечения**  
**пациентов с асимметричным положением нижней челюсти»**  
**по специальности 3.1.7 – Стоматология.**

Потрясова Александра Михайловна, 1993 года рождения, в 2014 году окончила ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Стоматология». С 2014 по 2015 год проходила и окончила клиническую интернатуру по специальности «Стоматология общей практики» при ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедре детской стоматологии и ортодонтии. В 2017 окончила клиническую ординатуру по специальности «Ортодонтия» при ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) на кафедре детской стоматологии и ортодонтии так же.

С 2017- 2021 года являлась соискателем ученой степени кандидата медицинских наук на кафедре детской, профилактической стоматологии и ортодонтии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

В период подготовки диссертации с 2017-2021 год, соискатель Потрясова Александра Михайловна работала в должности ассистента кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2021 по настоящее время являлась соискателем ученой степени кандидата медицинских наук на кафедре челюстно-лицевой хирургии имени академика Н.Н. Бажанова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), так же в период подготовки работает в должности ассистента кафедры челюстно-лицевой хирургии имени академика Н.Н. Бажанова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время подготовки диссертационной работы Потрясовой А.М. проявила аналитические способности и творческое мышление в решении поставленных научных задач, что позволило выполнить диссертационную работу на тему «Оптимизация методов диагностики и лечения пациентов с асимметричным положением нижней челюсти», которая прошла успешную аprobацию 24 декабря 2021 года на совместном заседании кафедр челюстно-лицевой хирургии имени академика Н.Н. Бажанова, детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

По результатам диссертации автором опубликовано 8 работ, в том числе 7 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, и 1 статья в изданиях, индексируемых в международной базе Web of Science, 2 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Потрясовой А.М. проявила себя организованным и ответственным исследователем, способным формулировать цели и задачи четко, производить сбор и анализ материала и обработку полученных результатов статистического анализа данных, отличается аналитическим сладом ума.

Все выше изложенное позволяет рекомендовать Потрясову Александру Михайловну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Доктор медицинских наук, профессор,  
заслуженный врач Российской Федерации  
заведующий кафедрой детской,  
профилактической стоматологии и ортодонтии  
Института стоматологии имени Е.В. Боровского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)

О.И.Адмакин

